

Алапаевская ИСКРА

№ 7 (20128). Вторник, 25 января 2011 года

СОБЫТИЕ

Ансамбль «Русская песня»



- Ну, как же не радость? Конечно, радость...
- Десять лет ждали, дождались...
- Оживает село помаленьку...

А в селе радость!

Так отвечали на мой вопрос, довольны ли появившемся в селе клубом, жители села Толмачево, пришедшие на торжество по случаю открытия этого очага культуры. И пусть он не был типовым зданием, специально предназначенным для культурного отдыха селян, но то, что увидели толмачевцы, - явно им понравилось. Здание бывшей совхозной столовой после проведенного капитального ремонта и реконструкции, преобразилось.

Но все по порядку.

В назначенный час у входа в клуб, украшенного разноцветными шарами, зазвучали фанфары, и две очень нарядные ведущие пригласили к дверям гла-

ву Толмачевской сельской администрации **Александра Васильевича Овсянникова** и одну из жительниц села - **Галину Леонидовну Подкорытову**. И, вручив им ножницы, попросили разрезать ленточку, перегородившую вход в клуб. Этот привычный и традиционный момент всегда немного волнующий, ведь он означает, что появилось нечто новое, а для Толмачево - это еще и долгожданный объект.

Пройдемся вместе с жителями по сельскому клубу. Два больших зала, где можно устраивать концерты, выставки, проводить вечера, встречи и т.д., сияют новизной потолков и теплым цветом стен, белыми дверями и ажурными шторами на окнах. Рядом - комната для библиотеки, где уже хозяйничает **Татьяна Михайловна Никашнова**, расставляя книги по полкам и принимая первых читателей. Ей тоже нравится ее новое помеще-

ние. Есть кабинет заведующего (им назначен **Валерий Александрович Кислухин**) и очень «важный объект» - теплый туалет. Есть еще небольшая «подсобка» - вот, пожалуй, и все. Теперь главная задача коллектива клуба (филиала Заринского Дома культуры) наполнить здание «жизнью», о чем говорили на открытии все присутствующие.

С двойным праздником, а торжество совпало с Днем Крещения Господня, поздра-

вила жителей села **О. Зенкова**, руководитель отдела культуры МО Алапаевское, вручив благодарственные письма за активную помощь в ремонте здания **А. Овсянникову**, бригадиру ремонтной бригады **В. Абовяну**, заведующему клубом **В. Кислухину**. С теплыми словами поздравлений обратились к селянам депутат районной Думы **Н. Поземина**, глава Толмачевской сельской администрации **А. Овсянников**, участница вокального ансамбля «Русская песня» **Т. Харлова**. Не остались в стороне и коллеги, руководители Арамашевского, Костинского, Коптеловского и Заринского Домов культуры.

Конечно, были и подарки, и выступления артистов - участников художественной самодеятельности сельских ДК. Приятно было видеть, как заинтересованно слушали собравшиеся всех выступавших, как благодарно аплодировали каждому.

И неважно, что в зрительном зале стоят ученические стулья, что еще не хватает мебели, главное - в селе появился свой клуб. Есть где собраться детям, молодежи, ветеранам. Это уже третий сельский клуб, открытый за последнее время на территории МО Алапаевское. Благодаря заинтересованности главы муниципального образования **И. Мельникова**, его поддержке, культура на селе не просто выживает, а развивается. Появление сельского клуба дает возможность заполнить свободное время односельчан полезными делами, способствует раскрытию талантов детей и взрослых.

Римма ВАЖЕНИНА
Фото автора



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура		осадки	ветер, м/с
	ночь	день		
Вторник	-14	-10	небольшой снег	Ю 2-4
Среда	-13	-10	пасмурно	Ю-З 3-4
Четверг	-14	-11	пасмурно	Ю-З 3-4

Восход ☉ - 08.36, 08.34, 08.33
заход - 16.47, 16.50, 16.52
долгота дня - 08.11, 08.16, 08.19
Магнитное поле спокойное

НОВОСТИ

УРОВЕНЬ СНИЗИЛСЯ

По сообщению начальника центра занятости населения Ирины Логиновой, процент безработицы в городе за минувшую неделю снизился с отметки 3,13 до 3,01. По состоянию на 24 января, в городе зарегистрировано 665 безработных граждан, вакансий - 56, в основном на рабочие специальности.

Кроме того, по причине задержки финансирования из федерального бюджета, у центра занятости сложилась задолженность по выплате пособий по безработице порядка трех миллионов рублей. Как только средства из бюджета поступят, они будут перечислены на счета граждан, уточнила Ирина Сергеевна.

В СОЦЗАЩИТУ - ЗА ЗВАНИЕМ

После вступления в силу закона о ветеранах Свердловской области, в управление социальной защиты населения стали поступать заявления о присвоении звания «Ветеран труда Свердловской области». Кроме того, многие граждане, пересмотрев дома документы на награждения, обращаются с заявлениями о присвоении им звания «Ветеран труда РФ».

На текущий период поступило свыше тридцати заявлений.

Анна ОЩЕПКОВА

БУДЕТ ЛИ ГРИПП «СВИНСКИМ»?

По информации главного государственного санитарного врача России Геннадия Онищенко, число заболеваний гриппом А/Н1N1, из-за которого год назад в мире была объявлена глобальная пандемия, сейчас в России увеличивается. По его данным, на долю этого штамма в Нижегородской области среди всех случаев гриппа приходится 46%, в Новосибирской - 22%, в Томской и Челябинской - по 19%. В Москве у 12% заболевших гриппом был выделен этот штамм, а в Санкт-Петербурге - у 15%. Превышение эпидемических порогов по заболеваемости обычным гриппом и ОРВИ по последним данным, фиксируется в 13 регионах. В том числе в Карелии, Чувашии, Татарстане и Санкт-Петербурге.

В целом делая прогноз по эпидемии гриппа в этом сезоне, специалисты отмечают, что она будет продолжительной и не очень интенсивной. Будет преобладать циркуляция вирусов гриппа А (H3N2 и пандемического H1N1), а также В, преимущественно Викторианской разновидности. Всем россиянам, кто уже заболел, рекомендуется носить маски и обязательно обратиться к врачу.

В Алапаевске на данный момент ситуация остается под контролем. По словам заместителя главного врача АЦГБ **Олега Акименко**, подъем острых респираторных вирусных инфекций в городе только намечился и пока по эпидемиологическим показателям Алапаевск по сравнению с соседними регионами оказывается в неплохом положении. Однако Олег Евгеньевич отмечает, что успокаиваться рано и от рекомендаций врачей относительно масок и ватно-марлевых повязок отмахиваться не нужно.

Елена КЛЕЩЁВА

В четверг, 27 января, в городе Алапаевске на стадионе «Фанком» пройдет
СПАРТАКИАДА «ЗДОРОВЬЕ»

для ветеранов и пенсионеров.

Для участия в этом спортивном празднике приглашаются все желающие.

Совет ветеранов г. Алапаевска

Торжественный момент:
ленточка перерезана!



ОНИ О НАС

Почему Россия не друг Америке?

Мерфи Донован, эксперт, в статье в американской газете «Америкен финкерс» с названием, вынесенным в заголовок нашей колонки, пытался недавно доказать, что Российская Федерация – настолько прекрасный партнёр США, что её можно даже будет принять в НАТО.

Он утверждает, что РФ – это такой «богатый дядюшка», которого США могут использовать: у неё сбалансированный бюджет, очень малый государственный долг и большие запасы нефти и природного газа. Мы в Америке много раз документально подтверждали: Россия – это противник США, а не союзник. А всё потому, что её правители в большинстве своём – выходцы из КГБ, как Владимир Путин и Сергей Иванов, которые считают, что всё, что плохо для США, – для России хорошо.

Государство Российское торгует оружием с врагами Америки – Ираном, Венесуэлой и Сирией. Она прикрывает их, а также Северную Корею от серьёзных санкций Совета безопасности ООН. Она переправляет тонны вооружений коммунистическому Китаю, который на данный момент представляет собой самую большую угрозу для Америки. Она всё ещё финансирует режимы на Кубе, в Никарагуа и в Венесуэле, тем самым поддерживая существование под самым боком у США антиамериканских аванпостов. Настоящие друзья так не поступают. А её оборонная доктрина так и представляет НАТО – как главного врага России.

Текущая экономическая система РФ – статический псевдокапитализм с государственным планированием. Частные компании вынуждены работать в условиях огромного множества противоречивых и местами принудительных предписаний и продажно-предвзятого правосудия. Важнейшие экономические решения принимает лично Путин, а не предприниматели – и часто выходит только хуже. Америка – это демократическая страна, которая уважает свободу мысли и деятельности человека, и она обеспечивает такую реализацию этих свобод, какую не может предложить ни одна другая страна в мире. Россия же – авторитарное государство, и пользоваться гражданскими свободами, которые перечислены в Конституции Российской Федерации, можно только до тех пор, пока ты не мешаешь Путину править страной. США – федеративная республика, и за отдельными штатами сохранён определённый суверенитет, что позволяет гражданам отстаивать свои права в федеральном суде. Российская Федерация же является федерацией лишь на бумаге, и большинство федеральных субъектов (области, края и города федерального значения) управляются напрямую из Кремля. Америка всегда была демократической республикой. А Россия на протяжении всей своей истории, за исключением девяностых годов прошлого века, была авторитарным или тоталитарным государством, вне зависимости от того, кто ею правил, – цари, большевики или Путин.

Это не значит, что Россия никогда не сможет стать Америке другом или даже союзником, но страна которой правит такой человек, как Путин или Иванов, никогда не станет ни партнёром, ни тем более союзником США. Российско-американский альянс, по мнению аналитиков «Америкен финкерс», станет возможен только в том случае, если нынешнее правительство в самом большом по площади государстве мира сменится проамериканским правительством.

По материалам сайта ИноСМИ.ru
подготовил Олег КОСТРОМИН

ПАТРИОТ

Испытать свою волю

Сначала школьникам такой порядок жизни показался тяжёлым, но на второй день они привыкли и, самое главное, проявили такое терпение, что никто из них (даже девочки!) ни разу не пожаловался.

Во время этих установочных сборов ребята слушали лекции по спецдисциплинам, после которых проводились так называемые зачёты с подведением итогов. По результатам команды могли судить о степени своей подготовки по той или иной спецдисциплине. Например, по строевой подготовке команда Алапаевска заняла четвертое место (подвело отсутствие парадной формы). Несмотря на мороз, в тактической подготовке, где ребята учились передвигаться по-пластунски с автоматом, доставляя на огневой рубеж ящики с гранатами, команда заняла третье место. В огневой подготовке ребята вели стрельбу из пневматических и мелкокалиберных винтовок и заняли второе место. Такого успеха наша команда смогла добиться только благодаря тому, что в Алапаевске с нею вёл занятия в своё свободное время заслуженный тренер России Алапаевского ДОСААФ Л.Л. Шевцов. Также были дисциплины по медицинской и физической подготовке.

Кроме того, ребята изучили и с честью сдали зачеты по новым для них спецдисциплинам, таким, как парашютная подготовка (второе место) и радиоподготовка (третье место).

В последний день организаторы провели соревнования по перетягиванию каната. Наши парни ни разу не проиграли все десять состязаний, и когда в финале осталось две команды – Алапаевска и колледжа МЧС из Каменска-Уральского (кстати, парни тренированные), страсти накалились до предела. Участники сборов разделились на два лагеря болельщиков и в спортзале буквально дребезжали стекла от их криков. Сперва МЧСники брали верх, но наши парни собрались с силами и одержали нелегкую победу! Зал взорвался овациями, все скандировали: «Алапаевск, молодец!».

В течение пяти дней новогодних каникул в Екатеринбургском высшем артиллерийском училище проходили сборы по специальной военной подготовке для воспитанников военно-патриотических клубов Свердловской области, которые организовал Свердловский областной ДОСААФ.

МО город Алапаевск представляла сборная команда патриотических клубов. В её состав вошли пятеро воспитанников военно-патриотического клуба «Звезда» (руководитель Е.А. Еремеев) МОУ «СОШ № 20» – П. Комлев, А. Еремеев, Е. Мальцев, К. Торгашев, С. Шепида. И четверо юношей военно-патриотического клуба «Юнармеец» (руководитель Е.А. Напалкова) МОУ «СОШ № 1» – А. Сучков, П. Ширшов, Д. Кокшаров, И. Деев.

Всего в сборах участвовало десять команд из разных городов Свердловской области. Отмечу, что это были сильные команды, которые не только регулярно участвуют в подобных соревнованиях, но и являются призерами соревнований, проходивших в таких городах, как Москва, Рязань, Анапа.

Несмотря на то что всю неделю в Екатеринбурге стояли морозы и основные занятия проходили на открытом воздухе, никто из участников даже не простудился.

С самого начала, как в настоящей армии, ребят разделили на отделения и взводы, которыми командовали курсанты артиллерийского училища. Жили ребята на казарменном положении, то есть смогли в полной мере ощутить все тяготы и лишения армейской жизни. Как в настоящем воинском подразделении, подъем был строго в 7.30, затем – утренние процедуры (при отсутствии горячей воды) и заправка кроватей, которая давалась некоторым тяжело. В 8.30 – завтрак и после него вплоть до ужина (с перерывом только на обед) шли занятия.

После ужина ребят ждала развлекательная программа в клубе и вечерняя прогулка. Кстати, о прогулке. Участники сборов наивно думали, что это слово предполагает «гулять сами по себе». На практике прогулка представляла собой марширование строем по плацу. Впрочем, все передвижения по территории училища также проходили только строем.



Радиоподготовка. И. Деев и К. Торгашев



Сборка-разборка АК-74 с закрытыми глазами. С. Шепида

Настоящим подарком стал поход в бассейн, где также провели соревнования по плаванию на 50 метров, в которых наша команда заняла первое место. А потом была экскурсия по достопримечательностям города Екатеринбурга.

Но самое запоминающееся событие – это трехчасовое посещение боулинг-клуба. Судя по счастливым лицам парней и девочек, им очень понравилось. Вообще впечатлений у всех было предостаточно. Ребята многое узнали и многому научились. Но, самое главное, они научились быть командой, научились собирать свою волю в кулак и идти к победе, отстаивая честь родного Алапаевска.

Ничего этого могло и не быть, если бы не патриоты нашего города (по-другому я назвать их просто не могу), которые помогли команде выехать на сборы. Пользуясь случаем, от имени всех участников благодарю за помощь председателя управления досуга, физической культуры и спорта МО город Алапаевск С.А. Черепанова, председателя союза ветеранов Афганистана, индивидуального предпринимателя Д.Р. Хлюпина, руководителя Алапаевского отделения ДОСААФ А. Андреева.

Е. ЕРЕМЕЕВ,
руководитель ВПК «Звезда»
Фото автора



Бег змейкой. А. Еремеев



ИЗ ЗАЛА СУДА

Пошел овцу постричь, да сам оказался постриженным

**Жил-был один мужик на земле.
Имел достаток в доме и дело своё держал.
Держал крепко и за это люди отзывались
о нём – хозяин. А как же...**

...Машины имел, лес валил, зарплату работникам платил... Но, видимо, есть и у крепкого человека свой предел. Годы, как говорится, берут своё, а особенно здоровье. И хозяйка его давно уже подначивала: «Продай да продай дело... Мол, всех денег не заработать! Подумай о себе, отдохни на старости лет. Мне спокойней, когда ты дома, а не в лесу!». Так и пошили. Нашли покупателя – парня молодого, из предпринимателей, и продали свой налаженный, успешный бизнес.

Вопрос: так почему же возник этот судебный процесс? Ответ: Пономарёву вдруг показалось, что договор не позволяет ему определить, какое конкретно имущество принадлежало передаче по договору.

Пришел на предприятие новый молодой хозяин. Начал руководить уже по-своему. Через год другой – бах и не пошло дело. И надумал молодец, назовём его Пономарёвым, с бывшего владельца денег поиметь. И придумал он это сделать аж через суд. А в иске к бывшему владельцу заявил признать суд договор незаключенным и взыскать сумму неосновательного обогащения. Говорил: «Оборудование без документов – и не могу я им воспользоваться. Прощу деньги вернуть! Или пусть Новосёлов на меня поработает, тогда я свой иск отзову!».

Вот в этом и разбирался федеральный судья Александр Анатольевич Колесников.

Из хода судебных разбирательств выяснилось, что Новосёлов занимался деревообработкой в одном из крупных лесных посёлков на нашей территории, для чего имел производственный участок и технику в виде пилорамы, станка фрезерного, станка комбинированного деревообрабатывающего, трелёвочного трактора ТДТ-55 «Онежец», автомобиля «Урал – 5557», гидроманипулятора «Синегорец 75», а также иного оборудования.

Всё указанное имущество он приобрёл в собственность на основании законных сделок. Все права собственности на машины и оборудование были подтверждены документально.

Согласно договору купли-продажи наш молодой предприниматель Пономарёв покупает у Новосёлова, а тот продаёт ему оборудование и технику. Продавец обязуется передать господину Пономарёву оборудование и

технику в исправном состоянии, а покупатель обязуется принять имущество по описи в соответствии с приёмопередаточным актом, проверить имущество на исправность и работоспособность в течение трёх-пяти дней и оплатить стоимость имущества в течение шести (!) месяцев.

Из приложения к договору следует, что Пономарёв покупает у Новосёлова предметы из семи наименований: пилораму ленточную по цене 90 тысяч рублей, станок-многопил по цене 30 тысяч рублей, станок фрезерный по цене 30 тысяч рублей, трелёвочник Т-55 по цене 80 тысяч рублей, автомобиль «Урал» по цене 130 тысяч рублей, гидроманипулятор по цене 90 тысяч рублей, то есть всего оборудования на сумму 480 тысяч рублей.

Арендный же участок земли и строения с силовым и осветительным электрооборудованием, как пояснили в суде обе стороны, предметом купли-продажи не являлся, был заключен акт о намерении в будущем переоформить права на участок с Новосёлова в аренду Пономарёва. Оба подтвердили, что стоимость участка в сумму договора купли-продажи не включена.

Итак, суд выяснил, что один передал, а другой принял оборудование, и что между ними прошли предварительные переговоры о продаже оборудования, расположенного на участке деревопереработки. Сам Пономарёв осмотрел оборудование и подписал договор, приложение и акт приёма-передачи.

На судебном заседании выступил свидетель Чечулин (все фамилии главных фигурантов судебного дела изменены). Он и рассказал, что сразу после подписания договора (а это было в мае) господин Пономарёв передал бывшему хозяину наличность – деньги в сумме 100000 рублей. А остальные деньги он обещал перечислять платежами в рассрочку до 31 декабря текущего года.

Заклучив сделку, новый хозяин стал перечислять на счет Новосёлова деньги. По четырём платёжным поручениям на счет бывшего хозяина в отделении Сберегательного Банка РФ были переведены 308 тысяч рублей: 130000 + 70000 + 58000 + 50000. Из расписок следует, что Новосёлов получил наличные денежные средства от Пономарёва в счет оплаты по договору – всего 78000 тысяч рублей. Всего Пономарёв уплатил Новосёлову 386000 рублей.

Далее один за другим вызванные свидетели рассказывали, что все прежние работники Новосёлова перешли работать к Пономарёву, который появлялся на участ-

Трелёвочный трактор ТДТ-55 в лесной делянке



ке только один раз в неделю. Рабочие работали на оборудовании, которое перешло от Новосёлова: обрабатывали лес, пилили брёвна, делали шпалы и другой материал. Свидетели подтверждали, что оборудование, в том числе и пилорама, работало нормально. Но Пономарёв со временем свернул свой бизнес, видимо, не желая контролировать свой объект, находясь при этом в Екатеринбурге.

Суд решил в иске Пономарёва к Новосёлову о признании договора незаключенным и взыскании стоимости неосновательного обогащения отказать.

Новосёлов же, видя такое безобразие – работникам стали задерживать заработную плату, а потом – вовсе перестали её выплачивать, – вообще потерял покой. Сильно он тогда переживал... В конце концов, узнав о том, что Пономарёв написал исковое заявление в суд, сам нанял адвоката и подал встречный иск о взыскании с Пономарёва недостающей суммы долга плюс процентов неустойки.

А суд счел доказанным тот факт, что Пономарёв купил работающий производственный участок с имеющимся оборудованием. Он лично и через доверенное лицо проверил исправность покупаемого оборудования, купил его и в течение полугода выполнял обя-

Вывод такой: играйте только в те игры, правила которых вы знаете. Между прочим, судебная коллегия по гражданским делам Свердловского областного суда определила: решение Алапаевского городского суда оставить без изменения, а кассационную жалобу Пономарёва – без удовлетворения.

зательства по оплате имущества. С мая по октябрь наличным и безналичным путём он передал Новосёлову большую часть оговоренной суммы.

С момента подписания договора Пономарёв начал использовать имущество предприятия для собственных потребностей. На нем осуществлялась производственная деятельность в его интересах и под руководством уполномоченных лиц. Никаких претензий по поводу купленного имущества он бывшему хозяину не предъявлял.

Вопрос: так почему же возник этот судебный процесс? Ответ: Пономарёву вдруг показалось, что договор не позволяет ему определить, какое конкретно имущество принадлежало передаче по договору. Но в суде решили, что довод последнего является несостоятельным. Ведь он лично сам составил договор, приложение к нему и акт-приёма-передачи, обозначив имущество по своему усмотрению так, как было удобно сторонам для определения индивидуальных признаков каждого наименования. С момента подписания договора Пономарёв получил все полномочия по использованию именно того имущества, которое намерен был купить, и поэтому оплачивал за него деньги Новосёлову.

Например, утверждение Пономарёва о несоответствии номеровных знаков агрегатов и использование автомобиля по назначению как транспортного средства либо в качестве имущественного залога тоже является несостоятельным. Как собственник автомобиля, он не был лишен возможности внести изменения в регистрационные документы на автомобиль.

По поводу иска Новосёлова: в соответствии с условиями договора об оплате 480 тысяч рублей до 31 декабря покупатель Пономарёв фактически оплатил только 386 тысяч рублей. Осталась недоплаченной сумма в 94 000 рублей. Поэтому иск Новосёлова подлежит удовлетворению.

Здесь надо ещё уточнить, что Пономарёв подал свой иск через три года после подписания договора. Но Новосёлов и тут пошел ему на уступки и стал просить взыскать проценты не за весь период удержания, а лишь за последние 913 дней.

Разъясним, что учетная ставка банковского процента на день исполнения обязательств существовала в размере 10 % годовых. Истец просил произвести расчет по ставке 7,75 %.

Получается, что сумма процентов за неправомерное удержание суммы 94000 рублей за такой период составляет 18 222 рубля 48 копеек. В пользу Новосёлова с Пономарёва подлежит взысканию по исковым требованиям 112 222 рубля 48 копеек (94000 + 18222,48).

Суд решил в иске Пономарёва к Новосёлову о признании договора незаключенным и взыскании стоимости неосновательного обогащения отказать.

Иск Новосёлова к Пономарёву о взыскании недополученных денежных средств и процентов за пользование денежными средствами удовлетворить. Взыскать с Пономарёва в пользу Новосёлова недополученные денежные средства по договору купли-продажи в размере 94000 рублей, проценты за пользование чужими денежными средствами, а также расходы по уплаченной государственной пошлине 3444 рубля 45 копеек, а всего 115666 рублей 93 копейки.

Вывод такой – играйте только в те игры, правила которых вы знаете. Между прочим, судебная коллегия по гражданским делам Свердловского областного суда определила: решение Алапаевского городского суда оставить без изменения, а кассационную жалобу Пономарёва – без удовлетворения.

И данная публикация рассказывает нам: в случае с двумя предпринимателями судья посмотрел в глаза людям, а не только в судебные документы.

Ольга СИМОНОВА
по материалам суда

Поздравляем

Татьяну Макаровну ГОЛОВИЗНИНУ
с юбилеем - 90-летием!

В день юбилея милой маме
Так много хочется сказать,
Здоровья, радости и счастья
От всей души ей пожелать,
Чтоб нежностью светились
От счастья мамыны глаза
И никогда не появлялась
В ресницах горькая слеза.
Целуем твои руки, дорогая,
Морщинки и седую прядь волос
И низко просим у тебя прощенья
За боль и грусть, что каждый преподнес.
Живи подольше, человек любимый,
И главное, конечно, не болей,
Поверь, что ты нужна на свете
Для внуков, правнуков и нас, детей.



Дети, внуки, правнуки.

**Поздравляем**

дорогую Тамару Витальевну КУЗЬМИНЫХ
из с. Голубковского
с юбилейным днем рождения!

Пусть будет больше в жизни дней счастливых,
Наполненных теплом, любовью, светом.
Неповторимых, добрых и красивых,
Таких же замечательных, как этот.

Сваты Шестовских.

**Поздравляем**

дорогую Тамару Витальевну КУЗЬМИНЫХ
из с. Голубковского с юбилеем!

От всей души, с большим волнением,
С которым, слов не находя,
Мы поздравляем с днем рожденья тебя,
Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай,
И еще много лет дни рожденья встречай.

С уважением коллектив ИП Агапитова.

**Поздравляем**

милую, дорогую и горячо любимую мамочку
Надию КОПЫЛОВУ с днем рождения!

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтоб ты никогда не болела,
Чтоб ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!
Целуем мы добрые, славные руки,
С любовью к тебе, твои дети и внуки.

Муж, дети, внуки.

**Поздравляем**

дорогую, любимую маму Светлану Павловну
КОРОБЕЙНИКОВУ с юбилейным днем рождения!

Как важно чувствовать,
что кто-то
Всегда поддержит и поймет,
Согреет лаской и заботой,
Кто любит всей душой и ждет...
Все это может только мама!
Спасибо, милая, тебе!
Пусть будет жизнь твоя прекрасной
Еще на много-много лет.



Наталья.

любимую бабушку Светлану Павловну
КОРОБЕЙНИКОВУ
с юбилейным днем рождения!

Помочь всегда стараешься
И даришь столько ласки...
Ты просто настоящая
Волшебница из сказки!
Нет бабушки красивее...
Добра тебе желаю!
Заботливая, милая,
Будь счастлива, родная!

Артём.



— 25 ЯНВАРЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ —
Таня, Танечка, Танюша...

Её сестра
звалась Татьяна...
Впервые именем таким
Страницы нежные романа
Мы своевольно освятим.
И что ж? оно приятно,
звучно;
Но с ним, я знаю, неразлучно
Воспомяне старины...
«Евгений Онегин»

лярных имен. Частота присвоения имени снизилась с 12 процентов от общего числа имен в 60-х до двух процентов в 2000 году. После 2000 года родители все реже и реже присваивают это имя.

В отделе ЗАГС Алапаевского района в 2006 году на свет появились две малышки с именем Татьяна, в 2007-м - шесть, в 2008-м - пять, в 2009-м - две, в 2010-м - пять. В 2011 году уже зарегистрировано рождение Танюшки из п. Верхняя Синячиха.

Имя практически забыто. Но так ли это плохо, когда ваша малышка единственная, неповторимая и самая лучшая и красивая?

Имя Татьяна по одной из версий имеет греческое происхождение и означает «устроительница, учредительница». Значение имени созвучно с творчеством, созданием, надежностью.

Говорят, имя часто определяет жизненный путь. Кем же становились Татьяны в жизни? Из известных в стране современниц больше всего Татьян в литературно-театральном мире: писательница Татьяна Толстая, актрисы Татьяна Дороница, Татьяна Догилова, Татьяна Васильева, Татьяна Друбич, Татьяна Лаврова, певица Татьяна Овсиенко и Татьяна Буланова. В спорте известна всем Татьяна Тарасова. Среди женщин политиков самая известная - Татьяна Голикова - министр соци

развития. Прекрасно, загадочно и неповторимо это простое и открытое имя.

Милые Татьяны, Тани, Танюшки, Танечки! Будьте молоды душой, целеустремленны, успешны, прекрасны. Любви вам, благополучия и процветания!

Татьяна ПЕРЕВАЛОВА,
начальник отдела ЗАГС
Алапаевского района

В благочестивых русских семьях существовала традиция давать детям имена по святым, то есть посвящать ребенка покровительству того святого, в день поминовения которого он родился. Да и сейчас Анны и Анастасии не относятся к числу редких.

Русская Церковь канонизировала только одну мученицу, носящую имя Татьяна (Татьяна) - просиявшую в начале III века, то её имя оставалось редким и отмечалось 25 января. До середины XIX века Татьяна считалась простонародным именем. Первый пик популярности имени пришелся на период после романа А. Пушкина «Евгений Онегин». Так стали называть русских девочек очень часто, причем не только по святым, и не только простолюдинок... и мешанок, и дворянок, и великих княжон.

Последний раз пик популярности имя переживало более 40 лет назад. В конце 60-х на телеэкраны вышли фильмы «Старшая сестра», «Три тополя на Плющихе», «Еще раз про любовь», в которых играла Татьяна Дороница. В знак признательности и любви дочек стали называть Танями.

В 70-80-е годы в школьном классе было не меньше двух-трех девочек с именем Татьяна. Мама после прогулки звала вечером домой, и на оклик отзывалась не одна Танюшка.

По данным многих отделов ЗАГС, сейчас имя Татьяна не входит в число попу-

КРАСНОЕ ПАЛЬМОВОЕ МАСЛО «ЗЛАТА ПАЛЬМА» - ДАР ПРИРОДЫ ЧЕЛОВЕКУ

«Когда медицина основательно испортит себе желудок, применяя лекарства химического синтеза, и перепробует все органы тела животного, она возвратится к древнейшим лечебным средствам - лекарственным растениям и снабдобьям» (Профессор Александр Чирк, 1909г.)

Комментарий врача-нутрициолога Ирины Георгиевны Фрайнд
Человек ест то, что он ест. Уже давно доказано, что 85% заболеваний человека зависят от его питания.

Прилавки магазинов завалены продуктами, а люди болеют, количество инвалидов увеличивается, продолжительность жизни уменьшается. Мы едим вкусную, красивую пищу в угоду своему желудку, а клетки организма не питаются и гибнут от голода.

Ведь с такой пищей мы не поставим им добротного стройматериала, а это значит, что новые клетки «ущербны». Они не могут выполнять предназначенные природой функции, они больны.

Но в природе всё закономерно, и в помощь нашему организму она подарила натуральный продукт питания, богатый источником уникальных витаминов А, Е (они работают, когда растворены в жирах), а также универсального носителя энергии в организме фермента Q-10, незаменимых жирных кислот омега-3-6, аминокислот, био-флавоноидов - красное Пальмовое Масло «Злата Пальма».

В общей сложности в этом уникальном продукте содержится около 150 строительных материалов, которые помогают клеткам стать «крепкими кирпичиками», позволяющими сделать наш организм неприступной крепостью по здоровью.

В России маслом «Злата Пальма» пользуются с 2003 года. И россияне оценили этот продукт по достоинству, получая удивительные результаты по здоровью. «Злата Пальма» - полноценный, уникальный, стратегический продукт питания, под воздействием которого организм сам находит путь к восстановлению утраченного здоровья.

Спектр положительного действия масла поистине очень широк.

Масло «Злата Пальма» укрепляет иммунную и сердечно-сосудистую системы, эффективно при кожных заболеваниях, варикозе, гастрите, язвенной бо-

лезни желудка, 12-перстной кишки, незаменимый продукт при сахарном диабете, ожирении, уменьшает риск раковых заболеваний (в т.ч. молочных желез), нормализует давление, показано при заболевании суставов и позвоночника, восстанавливает зрение и защищает от катаракты, улучшает память, способствует нормальному протеканию беременности, защищает от преждевременного старения.

Врачи Российской Диабетической Ассоциации установили, что содержащийся в Красном Пальмовом Масле витамин Е вместе с инсулином участвует в расщеплении сахара. Поэтому его рекомендуют больным сахарным диабетом, людям с избыточным весом.

Цена Вашего здоровья 18 рублей в день. Бутылка объемом 1100 мл стоит 1980 рублей, её хватает на 3,5 месяца. Пенсионерам скидка 5%.

Выставка-продажа состоится: 28 января с 10 до 11 часов в КДЦ «Заря». Заказы и справки принимаются по адресу: 644119, г. Омск, А/Я 6089. ИП Шипунов. Сert. С-МУПР 71 А. 40030

Масло предупреждает такие грозные осложнения, как потеря зрения, почечная недостаточность, гангрена нижних конечностей.

В 2004 году врачи-маммологи для лечения женщин в послеоперационный период традиционной терапии подкормили масло «Злата Пальма» и отметили, что процент осложнения (лимфостаз) уменьшился. Маммологи считают целесообразным рекомендовать использование «Злата Пальма» в комплексной программе реабилитации женщин после мастоэктомии (удаление молочной железы).

Двумя руками за применение масла «Злата Пальма» голосуют и кардиологи, так как масло - это единственный богатый источник токотриенолов (витамины Е), а они способствуют расширению сосудов, предупреждая образование тромбов, снижая риск сердечно-сосудистых заболеваний.

Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма» - один из основных продуктов федеральной программы России «Здоровое питание - здоровье нации».

От себя хочу добавить, что масло с уникальным сочетанием витаминов А и Е, которые являются исходным материалом для образования половых гормонов, удивительным образом решает проблемы мужского и женского здоровья, предупреждает и замедляет рост аденомы предстательной железы у мужчин. Без операционного вмешательства женщины избавляются от фибромиомы и мастопатии.

Как врач, я могу сказать, что Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма» работает многопрофильно. Масло можно назвать великим дипломатом, поскольку его основная функция состоит в том, чтобы сбалансировать все системы организма.

Поскольку масло «Злата Пальма» - натуральный продукт питания (как оливковое, подсолнечное и т.д.), оно не имеет противопоказаний. Его можно принимать беременным женщинам и кормящим матерям, давать детям с первого дня.

Употребление масла сочетается с назначенными врачом лекарствами, необходимость в приеме которых постепенно исчезает.

И те, кто принимает это масло, чувствует прилив сил и энергии.

Масло «Злата Пальма» необходимо не только людям с различными проблемами, но и здоровым. Сама я употребляю масло четвертый год и не могу не поделиться полученными результатами. Нормализовалось повышенное А.Д.(180/100-280/140), а сейчас 130/80.

Холестерин снизился с 10 до 5,8. Вышли камни из желчного пузыря. Избавилась от мучительных болей в позвоночнике после перелома (18 лет доносила). Кишечник работает по часам. Разрешились суставные проблемы, приостановились процессы старения, дают мне на 15-20 лет меньше!

Я забыла дорогу в аптеку - спасибо маслу Злата Пальма.

Кто гарантирует пищевое и целебное качество масла «Злата Пальма»?

- Государственный НИИ витаминов РФ.
- Российская Диабетическая Ассоциация.
- Российская Ассоциация Маммологов.
- Российский Антидопинговый Центр.
- Сертифицировано в России

Не является лекарственным средством. Перед употреблением проконсультироваться с врачом

Газета «Алапаевская искра» выходит три раза в неделю - по вторникам, четвергам и субботам.

Учредители - администрация муниципального образования город Алапаевск, администрация муниципального образования Алапаевское, администрация Махнёвского муниципального образования и МУ «Редакция газеты «Алапаевская искра».

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране населения по Уральскому федеральному округу.

Рег. ПИ № ТУ 66-00253

**Главный редактор
С.Г. ВОСТРИКОВА**

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, приемная 2-70-86; редактор «МВ» 2-72-17, отдел писем 2-72-60; ответственный секретарь, редактор «Вечернего Алапаевска» 2-70-28; бухгалтерия 2-70-50; компьютерный отдел 2-72-72; рекламно-коммерческий отдел 2-70-49; факс 2-70-88; отдел доставки 2-72-60. E-mail: a-iskra@mail.ru

Тираж 3312



АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 624600, г.Алапаевск, ул.С.Перовской, 13 (2 этаж)

Подписной индекс 53894. Объем 1 п.л. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Алапаевская искра». Отпечатано офсетным способом в Алапаевской типографии. Адрес: 624600 г.Алапаевск, ул.Кирова, 3. Тел.: 2-15-47, 2-18-33. Сдача номера в печать по графику 24.01.2011 в 13.30, фактически - в 13.30. Заказ № 72. Цена в розницу свободная.

Редакция не рецензирует рукописи и фотоснимки. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые в номере товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Перепечатка допускается только с согласия редакции.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3-х дней после публикации.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
любой сложности!
Большой опыт!
Обсадная труба (пищевой пластик)
Гарантия 5 лет
Документы.
Недорого:
8-922-228-92-69
8-912-261-80-07
8-950-659-62-53.

**Телефоны
рекламного
отдела:
2-70-49,
2-70-88.**